
(2026. február IG.

D[. Bá[

DR. BÓNA NORBERT E-mail: bona@mokk.hu
Közjegyzői Irodája Tel.: +36 (95) 830-063
Sárvár székhely +36 (95) 830-064
Hivatali helyiség címe: Hivatali tárhely elérhetősége:

9600 Sárvár, Sársziget utca 14. KRID:
\ ü/fl(}Iil I

Ugyszám: 22014JN/452/2025/10.
rrno r

HIRDETMENYI IDEZES

A közjegyző a Szombathely településen, 2022. április 2. napján özvegy családi á lapotban, leszánnazó
hátrahagyása nélkül, szóbeli végintézkedés hátrahagyása mellett elhalálozott néhai

Q),
SZANYI LAJOS

születési neve: Szanyi Lajos
(született: Sárvár, 1954. május 11., anyja születési neve: Simon Mária)

volt 9600 Sárvár, Akácfa utca 4. szám alatti lakos megismételt hagyatéki ügyében meghozta az alábbi

végzést:

A közjegyző —tekintettel arra, hogy olyan szemétyek is örökösnek látszanak, akiknek a személyes adatai
ismeretlenek — hirdetményt bocsát ki, és az örőkhagyó hagyatéki ügyének tárgyalását

2026. év április hó 14. napján 9 Óra 00 percre

a közjegyző hivatali helyiségébe (9600 Sárvár, Sársziget utca 14.) tűzi ki és arra az ismeretlen
örökösöket, köztük az örökhagyó apai ágon lévő nagyszülői leszármazóit, mint törvényes
örökösöket a mellékelt flgyelmeztetéssel hirdetmény úton m e g i d é z i, továbbá f e I h í v j a,
hogy igényüket a hirdetményi kézbesítéstől számított 30 napon belül a közjegyzőnél jelentsék be.
Ha az ismeretlen öröklésben érdekelt igényét e határidőn belül nem jelenti be, és a tárgyaláson sem
jelenik meg, az eljárás további szakaszában őt, mint öröklésben érdekeltet és igényét figyelmen
kívül kell hagyni.

A tárgyalásra szíveskedjék magával hozni eredetben szeniélyazonosító igazolványát (ennek hiányában
kártya formátumú vezetői engedélyét vagy útlevelét), lakeímkártyáját, lakeírnkártya hiányában egyéb
személyi számot igazoló igazolványát, adókártyáját.

A közjegyző tájékoztatja az idézett hagyatéki eljárásban érdekelteket, hogy az eddig rendelkezésre álló
adatok szerint az örökhagyó után szóbeli végintézkedés maradt.

A hirdetmény közzétételének napja: 2026. Február 16. napja. A hirdetményt a közzététel napjától
számított 15. napon kell kézbesítettnek tekinteni.

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának a
hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a közjegyző székhelye szerint illetékes
Sárvári Polgármesteri Hivatalnak, hogy szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal honlapján 15 napra
kimggeszteni, majd a kifUggesztés és a levétel napját, valamint tényét tanúsító záradékkal ellátva, a 15
napos kiüiggesztés elteltével haladéktalanul a közjegyzőhöz a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással
visszaküldeni.

Ez ellen a végzés ellen feltebbezésnek helye nincs.

Kelt: Sárvár, 2026. február 16. napján

dr. Bóna Norbert
közjegyző



FIGYELMEZTETÉS! SZÍVESKEDJÉK FIGYELMESEN ELOLVASNI!
I.) A liagvatéki tárgyalás megtartását és végzés meghozatalát nem akadályozza az a lény, ha a szabályszerű idézés ellenére s megidézett vagy képviselője

hagystékj tárgyaláson nem jelenik meg. Az örökösként érdekelinek célszerü arról gondoakndnia, hogy a azerzó fél a lsagyatéki tárgyalás on ne gjelenjen, illetve
annak sz eljárás során (‘igya lembe venni kívánt j ugnyilatkozatál caalolja he az eljárás mielőbbi befejezése, illetve a hagyaték átadásának taseskönnyitése végen. Az
ilyen jognyilatkozatot közokiratba Vagy teljes bizonyító erejű közjegyzó aláírás-hitelesítésével ellátott, ügyvéd által cttettjegyzett. két tanú előtt aláiri Vagy
nyilatkozó saját kezével lii és aláirs) tnagánokiratba kell foglalni, a külföldön kiállított okiratot konzsili felülhitelesitéssel vagy Apssstille.jal kell ellátni.

2.) A Isagvatéká eljárásban naeghatalmazolt képviselökéni eljárhat az örökös képviseletében az örököttársa, vagy annak meghatalnaazolt, vagy tön’énves
képviselője, Isa közöttük érdekellentét nincs, Vagy egymással a hag’tatéki eljárásban jogügvletre sem lépnek (p1. nem kötnek egyezséget). Ugyanigy járhat
cl a Isagyatéki hitelező képviseletében tnáaik Isagyatéki Ititelezó, vagy annak képviselője. Megliatalinazott lehet tovabbá ügyvéd, ügyvédi iroda, a fől hozzátartozói
közül egyeneságbeli rokon. vagy az egyeneságheli rokon házastársa, órökhefogadó- és nevelő szülő, a fél örökbefogadolt és nevelt gyenneke, teatvére, 5 házastáraa,
az élettársa, a há zastársának egyenesigbeli rok ona és testvére, valamint a testvérének házastársa. Jogi személy éa egyéb szervezet meglialalmazotlja lehel lovábbá
kamarai jogtatsácsoss vagy alkalnsazoltja. Nem ItIset meghalalntazoll, aki a I X. élelévé Imég nem löllötle be, vagy akit jogerős bírói ítélet közügyeklöl eltiltott,
Vagy akit a bíróság — a per lárgyára, illetve a perheli eljárási cselzknsényekre kiterjedő Isatállyal — jogerösen gnttdnokvág alá helyezett. A megltatalmazást
köznkieasba vagy teljes biconyisó erejü magánokiratba kell foglalni, a külföldön kiállított meghsatalnaazást konzuli feliilhitelesíléssrl vagy Apttstille—jal kell
ellátni. A meghatalmazást eredeti példányban vagy hilelea másolatban kell az intlokhoz caalolni. A meghatalmazott sz eredeti meghalalmazisát vagy annak hiteles
másolatát az elsö headváttyához metlékelni, s-agyba eere elóbb kerül sor, sz elsöjeleistkezése alkalmával köteles az irolokhoz esatelás végett a közjegyzönek átadni.
A tsseghataltssazáat az ügyben eljáró közjegyzótsél jegyzököttyvbe is lehet tssotsdotti. Az E-ügyintézéai lv. szerinti rendelkezési nyilvántartásban a meghatalmazásra
vonatkozó jognyilatlsozat csak a meghatalmazáa elfogadásával és az elfogadó nyilatkozat rendelkezési nyilvántartásban lörsénő rögzítésével én’ényee. Az ilyen
meghatalmazás létére a meghatalmazott az elsó jelentkezésea Ikalmával köteles hivatkozni.

3.) Az öritkösként érdekelt a hagvatéki eljárásban általa tnegszerzctt bagyatéki vagyon egészét vagy részét az üriiklésben érdekelt más személyre, kieséses
örgkgsre, vagy hagyatéki hitelezöre átrsiházhatja a közjegyzö által jóváhagyott egyezség formájában. Ezen ponl tekintetében öröklésben érdekelt sz
örököskéttt érdekelt, hagyatéki lsitelezö igénylő, vagy kötelesrészre jogosult, illelve esetlegesen a gyámhatóság; kieséses örökös aki a hagyalék megnyillával sz
örökdaagyóttak nem örököse, de valatnelyik örökös kiesése esetén az lenne; Isagyatéki hitelezó pedig aki a hagyalék áladási teher. vagy sz örökhagyó tartozásainak
megflzetéoe iránt igényt tetjeaztett elő, vagy a hagyatékhoz tartozó vagyontázgyra sz eljárásban kötelmi jogcímen igényt támaszt (Hely. ó. *. 94. ().

4.) A közjegyző tájékoztatja az örökhagyó házastársát (özvegyi jogjogosstltjál) és sz átlagörökösöket az örökhagyó házastársát tön’étsyes örököskéist megillető
haszonélvezetijog (özvegyi jog) niegváltásána k lthet6ségéröl, sz. alábbiak szerint:

Az örökhagyó háznstársát leszámsazó örökös mellett megtllett a holttg tartó haszonétvezesi Jog sz öröklsagyós’al közösen lakott lakáson és a hozzá tartozó
herendezési és felszerelési tárgyakots; és egy gyennekeész a Isagyalék többi részéből.

A haszanélvezeti jog nem kitrlátozható, ás a házastá rssa I szemben megváttása nem igényethet(i.

Osztályos egyezségben a házastársnak a gyemsekrész helyett az egész hagyatékra kitetjedö holtig tartó hsszonélvezeti jog biztosílható. A házastáre — ajövőre nézve
— bármikor igéttyelheli s haszotsélvezeli jog megs’áltásál. A Itaszonélvezesi jog magváltásátsak a házaslárs és a leszánnazó naéltányos érdekeitsek
rtgyelensbevételével kell történnie. A megváltásra kerülő vagyonból a házastársat — tenaészetben vagy pénzben — egy gyemaekrész illeti tneg.

Ha leszánaszó nincs vagy nens örökölhet, az örökhagyó házastársa örökli sz örökhsgyóval közösen lakots lakást és 5 hozzá tartozó berendrzési és felszerelési
tárgyakat. Az elözö ttaondatbsn tstm éritslett hagyaték felét ttz örökisagyó házttsláras örökli, másik felét az örökhagyó szülei öröklik fejetakétat egyetsló arányhata.

Az öröklésból kiesen azölö helyén a másik szülö és sz örökhagyá házastáma örököl fejeüénl egyenlö arányban.

l-la lesz.ánnazó és szülö itines vagy nem örökölhet, sz öröklsagyó házassársa egyedül örököl. A ttázaatáraat az ági vagyottoti holtig tartó haszotsélvezesi jog illeti
meg.

Mind a házsatára nsittd sz ági örökös — ajós’öre nézve— bármikor igényelheti a haazonélvezeti jog megváltátát. Az örökisagyóval közösen lakott lakáson és a hozzá
tartozó berendezési és felszerelési tárgyakon fennálló haazonálvezeti jog megváltása a házastárssal szemben nens igénye)hetö.
Megváltás esetén a házastársss sz ági vagyon egyharmada illeti naeg.

A hsszottélvezeti jog naegválsásá nskalsaszonélvezeti örökös és sz állagörökös méltányos érdekeittek ftgyelembevélelés’el kell törlétttsie. (Ptk. 7:58. * 759. L
7:60. b. 7:61. L 7:69. *)

Azözvtgyijogmegváltáaa iránti igénnyel kapesolaloe eljárás lefolytalására sz s közjegyzö illetékes, aki szörökhagyó hagyatéki eljárásánttk lefolylstáaáns illetékes.
l-la sz özvegyi jog nsegváltáss iránti igényt s hagyatéki tárgyalás herekesztéséig elóterjeszlik, sz igénys a közjegyzö a hagyatéki eljárásban birálja elés a hagystékot
annak nsegfelelöen adja ás.

Az özvegyijog megváltásának s péthagyatéki va gyonrs nézs’e a póthagyatéki eljárásban is helye van.

Ha sz özvegyi jog tssegválláss tárgyában a felek között egyezségjön létre, a közjegyzö snnakjóváhagyásáról sz általános szslsályok szerinl lastároz, éajóváhagyás
esetén sz egyezségnek megfelelően adja áss hagyatékitt,

Ha sz örökösök között öröklési jegi vita nincs és a hagyaték teljes hasályú átadásának van helye, s közjegyzö 5 naegváltás kérdésében külön végzéssel dönt. A
közjegyzö a hagystékol a külön végzés végrehajthslóvá válása után - a külön végzésban foglalsakra is ftgyelesnsnel - teljes hatállyal adja ás.

Ila sz örökösök közölt öröklési jogi vila van, a köz;egyzö a hagystékol sz özs’egyijoggal lerlteltett a törsétsyes öröklés általános rendje szerint ideiglenes hatállyal
adja ás sz örökösöknek. A nsegváltáshoz t’üzödö jogait az érdekelt perrel érs’ényesisheli. (Hely. 96-97. *)

5.) A közjegyzö tájékozta5js sz érdekelteket, hogy ha a hagyatékban issgastanvsgyots van. s Itagysléki eljárást követö issgatlan-nyilvásstartási bejegyzésért
földlsivalal részére igszgatási szolgáltatási díjai kell fizetni feltéve, hs a szerzés jogrinse nem öröklés. Az 1996, évi LXXXV. törvény 32/E. (4) bekezdés elsö
mondatának utolsó fordulata szerint, sz igszgatási szolgáltatási díj ős annak járulékai adók módjára behajsondó köziarsozásnak minősülnek. Az igazgatási
szolgállalási dijsi, az 1996. évi LXXXV. sörvény 32/E. * (4) bekezdésének Utolsó mondata szerint attól kell hehajsani, aki a bejegyzés által jogot szerez, illelöleg
jogosulttá válik.

6.) A felek kötelesek elömozdit-ani az eljárás koncentrált lefolytatását és befejezését. Az eljárásban jelensöa lények állítása, és sz alátámasziásukn szolgáló
okirasok rendelkezésre boesásása — sörvény elséeö rstsdelkezéee lsíátsyában — a felakel lerheli. A ‘elek tényállitásaikat és egyéb, tényekre s’onatkozó ssyilatkozataikat

valóságnak megfelelően kötelesek elöadni. A felek és más eljárásbeli személyek eljárási jogaik gyakorlása és kólelezattségeik teljesítés esorása jóhiszeműess
kötelesek eljámf A közjegyzö a Hess’. 2. *-ának (1) bekezdése alapján alkalnsazsndó l’p. 166. ő-a alapján pénzbirság megfizetésére kötelezi azt a felet, aki
önhibájából sz eljárásban jelentős tények tekintetében olyan nyilaskozattsi tesz, amelyröl bebizonyesodik, hogy valótlan; valamninl azt a felel vsgy más eljárátbeli
személyI, aki a jóhiszemütég köveltlmétsyéval ellenséles magasartási tstsúsil. Az a fél, aki egyes eljárási cselekményeket sikertelenül végez, egyes eljárási
eseleknsétsyekkel imsdokolatlannl késedelmeskedik, valamely hasámapot vagy határidöt mssstlaszs vagy nis módon, akár sz eljárásban. akár azt megelözöen sz
ellenérdekű félnek fe!eslegesems az eljárási kóltség körébe tartozó költséges okoz, ennek megséritésére köteles [l’p, 4. L 5. L 56.* (2) bekj.

7.) A közjegyzö sijékoztalja a feleket arról, hogy s hagyatéki eljárás során felmetiilö vitás kérdések rendezése érdekében közvetitói eljárás a tsagyatéki eljárás
folyamashan léte alatt ia igénybe s’ehetö. (Hetv. 93.

‘
illetvea közve5itöi sevékenységröl szóló 2002. évi LV. törvény).

8,) A közjegyzö felhis’ja a megidézenet, hogy haladéktalanul jelentse be a közjegyzönél, Isa ttidomása szerint az örökhagyó hagyatéka tekintetében
%lagyarországon kívül eljárás valt vagy van folyanaathan, tgyúttal adja meg s külföldi eljárás heazonositásához szükséges adatokat (eljáró hatóság neve
és címe, ügy szám sik)!


